

机械党院集团有限公司人力资源与干部部离退处 第6期 2018年12月1日出版

机械总院集团竞委书记王德成一行

赴上海参加首届中国国际进口博览会

机械总院集团党委书记、董事长、总经理王德成一行赴上海参加首届中国国际进口博览会。王德成书记作为嘉宾出席了开幕式并现场聆听了习近平总书记题为《共建创新包容的开放型世界经济》的主旨演讲。会上习近平总书记强调,中国将积极推动开放合作不断推动建设开放型世界经济,不断推动构建人类命运共同体,实现共同发展。王德成书记根据习总书记重要讲话精神,当日指出机械总院集团将继续坚定不移地奉行开放、创新、合作的原则,全面贯彻落实五项措施,以提升中国装备制造水平为己任,在新时代的背景下,努力实现集团高质量发展。

11月5日下午,集团党委副书记、副总经理王西峰、总工程师杜兵带队对智能及高端装备、消费电子产品、汽车、贸易服务等展区进行了细致的参观学习。在人工智能设备及应用、工业自动化机器人、数字化工厂、材料加工及成型装备、物联网应用、工业零部件、节能环保装备及动力传动装备等展区,王西峰副总结合当前国际形势、技术发展特点为大家详细讲解,现场授课。

11月6日上午,集团党委副书记、副总经理王西峰、总工程师杜兵、副总工程师叶永参加了主题为"深化合作扩大开放以贸易畅通促企业发展"的中央企业国际合作论坛,论坛由国务院国资委副主任沈莹主持。会议提出中央企业作为国有企业的最强根基,要在改革改制、贸易往来上加大合作力度,要建立长效机制,持续稳定的一直合作下去。当日下午5时,在



集团领导的见证下,哈焊院李连胜总经理与德国 Burghardt+Schmidt GmbH 公司代表方礼超先生,举行了焊带纵剪机设备采购意向签约仪式。此次采购的设备有利于提升我国钎焊材料、核电焊材等高端焊材的生产技术和产品质量,对推动"中国制造"由大变强意义重大。

集团产业发展部、战略投资与运营部领导及相关人员,直属单位主管领导及部门负责人等 30 余人陪同参会。

别最美夕阳红一快乐健步走



硕果累累,金秋飘香,岁岁重阳,今 又重阳。2018年10月17日重阳节上午9 点至11点,总部党总支和人力资源与干 部部离退处在紫竹院公园共同组织离退 休职工开展了以"不忘初心,健康前行" 为主题的健步走活动。

活动通知发出后,总院离退休职工纷纷报名,积极参与。老同志有的已达90多岁高龄,有的刚刚50余岁。秋日暖阳中,无论年龄大小,他(她)们情绪高涨,

容光焕发,精神抖擞,欢声笑语,结伴而行,个个充满运动的激情与活力,切身感受到健身活动带来的快乐。

活动结束后颁发了纪念奖和学习用书《梁家河》。大家一致认为通过活动不仅进一步增强了健康意识,更重要的是难得的相聚机会,从活动组织,到一件小小的礼物,都体现着各级领导对离退休职工的关心和爱护,非常感谢集团领导、非常感谢总部党总支、非常感谢离退处。本次活动共有离退休职工 241 人参加。

冬藏养生

冬藏养生,指的是到了冬季要注意养生之道,冬令进补是中国民间传统的养生方法,根本原则是畏寒体质补阳,虚火体质滋阴,以达到阴阳平衡,身体强壮的最佳效果。

1、保暖--重视保暖,也是"冬藏"的重要环节,尤其是对于老弱病残者。进入冬天,既有室内外温度高居不下的暖冬,也会出现因寒流南下而气候急剧下降的寒冷天气。这种急剧

下降的天气,容易使人患上风寒感冒、风湿骨痛、心血管疾病。因此应该重视随气候变化而加衣。

- 2、睡眠---为了适应"冬藏",应该适当增加睡眠时间。冬天应该提倡早睡,适当多睡, 以达到养精蓄锐的目的。当然在夜间保证8个小时睡眠的情况下,午睡可以适当减少。
- 3、锻炼一是不主张太早晨练,二是不能运动得"汗流浃背",以免伤气,同时也避免因出汗受寒而造成风寒感冒,最好的活动还是散步与打太极拳,不宜进行激烈运动,尤其是年老者,不要冒着严寒而做一些超体力的运动。

冬藏养生防病措施

感冒、支气管炎、心血管病是冬天常见病。对于防治感冒,一是衣着防寒,二是对免疫力差的人,使用参芪一类补益药扶助正气,以防感冒。对于有积火者,应该及时用清热药清解积火。对风寒感冒初发者,可以用姜茶汤一类进行保健。

冬天是老年慢性支气管炎多发季节,凡有"老慢支"病史者,应该注意防寒保暖,尤其是注意颈部、背部保暖。在室内生活时既要保温,又要常开窗户,呼吸新鲜空气。一旦出现咳嗽,不要马上止嗽,以利于痰液排出,还要用一些诸如杏仁、川贝、橄榄煲猪肺的食疗药膳调治。如病情加重要及时到医院诊治。

冬天由于骤寒,对人体心血管是一种恶性刺激,容易导致冠心病的发生和复发,出现心绞痛、心肌梗死。为此易患人群不要顶风冒寒,如遇到心前区疼痛时,要及时使用"心药"(如心灵丸、心宝、麝香救心丹之类)。有心梗先兆者,要马上到医院急诊,以免发生危险。

火样红

万里长江水东 早望 见 见 是 表 不 光 带 走 望 朝 霞 红 火 如 在 是 要 看 如 心 太 和 火 红 红 如 太 如 不 老 从 红 红 日 心 太 不 在 不 化 一 年 不 老 从 。



(退休职工 杜长昆)

通 知

- 一、总院离退休人员 2018 年医疗费报销截止时间如下:
- 1. 转制前享受高干医疗人员报销截止时间为: 2019年1月8日。
- 2. 转制前享受公费医疗人员报销截止时间为: 2019年1月29日。
- 3. 转制后参保人员补充医疗保险报销截止时间为: 2019年1月11日。为方便大家报销, 东区办公室收取单据时间增加为: 2019年1月7日-11日工作日全天。
- 4. 转制后参保人员急诊报销截止时间为: 2018 年 12 月 30 日 (急诊全额垫付的费用,报销时需提供费用发票、处方、治疗单的复印件及医保卡和加盖急诊章的诊断证明)。
 - 以上请大家相互转告,务必在规定时间内报销,过期不再办理。
- 二、为方便广大离退休人员了解总院情况,经总院批准,夕阳红报电子版已上传到机械科学研究总院官网(www.cam.com.cn)企业文化栏目中,除阅读传统纸质报纸外,可自行上网浏览电子版。
 - 三、如家庭地址及联系电话变更,请及时通知离退处:东区 88301253、西区 88301650。
 - 四、为进一步配合集团宣传工作实施,做好离退休人员服务管理工作,创新工作方式方



法,加强离退休人员思想教育和组织建设,更好地宣传引导离退休老同志为党和人民事业增添正能量,人力资源与干部部注册开通"机械总院集团总部离退休人员之家"微信公众号,向离退休人员及时宣传党和国家最新政策方针,通报集团重大工作动态、展示离退休人员生活状态、发布离退休工作相关通知,更好地服务老同志,传播正能量。

欢迎大家关注"机械总院集团总部离退休人员之家"微信公 众号。请扫描上图二维码进行关注。

转制后退休人员管理服务工作范围

- 1. 医疗保险二次报销:报销地点东区办公室,报销时间为每年5月后的每月10日(遇节假日顺延)。
- 2. 集体活动: 春游每年 5 月中旬、体检每年 4-6 月、秋季健步走每年 10 月中旬、棋牌活动每年 12 月初。请关注夕阳红报相关通知,按报名时间报名。
 - 3. 党费收缴: 请转制后退休党员自觉按季度前往东区办公室交纳党费。
 - 4. 提示: 二级单位退休人员医保医院变更请联系原单位人事部门更改。